Vorbereiten von Werkzeugen und

Instrumenten

‘WICHTIGE WERKZEUGE

es>—06
e—a
[=x=__1O]
Schlagbohrmaschine Elektrischer Drehmomentschliissel mit Multimeter Gummihammer Schraubendreher
(8-mm-Bohrer) Schraubendreher 10-mm-Nuss (Spannungsmessbereich >
1000 Vv DC)
Kabelschneider Crimpzange Abisolierzange RJ45-Crimpzange Kabelbinder Marker
(MC4)

Gl

StahlmaRband Crimpzange
(Rohrenformige Klemme)

‘OPTIONALE WERKZEUGE

3
OBk

Staubsauger Schutzbrille Sicherheitsschuhe Schutzhandschuhe Staubschutzmaske

Inhalt des

Liefe ru mfangs m o Uberpriifen Sie vor dem Auspacken die duRere Verpackung auf Beschidigungen wie Lécher und

Risse, und prifen Sie das Gerdatemodell. Wenn Sie einen Schaden feststellen, entfernen Sie die
Verpackung nicht, und wenden Sie sich umgehend an lhren Handler.

o Uberpriifen Sie nach dem Auspacken die Unversehrtheit und Vollstandigkeit der Liefergegenstande.
Sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein, wenden Sie sich an den Lieferanten.

e Es wird empfohlen, die Originalverpackung fur weitere Zwecke aufzubewahren.

‘ECOFLOW POWEROCEAN HYBRID INVERTER BOX

Al x1 A2 x1 A3 x1

L J

ECOoFLOW

EcoFlow PowerOcean Hybrid-Wechselrichter Montagehalterung Abdeckung des Wechselrichter



A5 x2

A4 x1

[N

OO0

Intelligenter Zahler

Netzanschluss

Sicherungsstecker

Al4 x2 A15 x10 A16 x5
@
OT-Klemme Rohrenférmige Klemme Roéhrenférmige Klemme
(Fur Drahtstarke 22AWG/0,5mm?)

(FUr Drahtstarke 10AWG/6mm?2)

‘ECOFLOW POWEROCEAN LFP BATTERY BOX

Bl x1

EcoFlow PowerOcean LFP-Akku

Dehnschraube(M6x60)

‘ECOFLOW POWEROCEAN BATTERY JUNCTION BOX

A6 x1 A7 x3

Kommunikationsanschluss

A13 x1

==

MC4-Montagewerkzeug

A12 x2

¥

Schrauben(M5x10)

Dehnschraube(M6x60)

A17 x6 A18 x3

Réhrenférmige Klemme

Rohrenférmige Klemme
(Fur Drahtstarke 26AWG/0,25mm?)

(Fir Drahtstarke 18AWG/1mm?)

Akku — T-férmiges

Montageteil (M6)

Akku — L-férmiges
Montageteil

B3 x4

¥

Schrauben (M5x12)

C1 x1 C3 x1 C4 x1
[
Abdeckung des Akkuanschlusskastens
C2 x1 A6 x2
Sy
)=
& =
F-B T o § o
Y )
@ = ,‘ Bohrschablone
X T
Akkusockel “
Akkuanschliisse Kommunikationsanschluss
B3 x4 C5 x4 A14x3 c6 x1
CAN-
OT-Klemme Kommunikationsterminator

Dehnschraube(M6x60) Schrauben(M5x10) Verstellbare FliRe

415



